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Tisztelt Elnök Asszony !

A Házszabály 91 . §-a értelmében kérdést kívánok feltenni „Ki dönti el, mit szabad é s
mit nem szabad?” címmel Dr. Draskovics Tibor igazságügyi és rendészeti
miniszternek. A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

Ha a rendőrség vagy bármely más hatóság a törvény betartása és betartatása helyet t
politikai megrendelés alapján dönti el, hogy mit szabad és mit nem szabad, akkor
előbb utóbb eljutunk a gyülekezés és szólásszabadság jogának korlátozásához .

Önnek tudnia kell, hogy azok gyülekezési jogát sem korlátozhatja a rend őrség –
mindaddig, amíg nem sértenek törvényt -, akiknek a céljaival, politikai vagy egyé b
nézeteivel nem ért egyet . A jogbiztonság érdekében pedig köteles döntéseit indokolni .
Az indoklás nem merülhet ki általános törvényi paragrafusokra történ ő utalásban.

2009 . július 4-én a rendőrségnek megint nem sikerült tiszta, érthető és jogilag kellően
alátámasztott indokok alapján eljárnia . Fellépésük illeszkedik azoknak az akcióknak a
sorába - még ha brutalitásában nem is közelíti meg azt -, melyek 2006 ősze óta
súlyosan rongálják a magyar polgárok jogállamba vetett bizalmát .

Nem világos, milyen indokok alapján utasították el az erre a napra bejelentet t
demonstrációk tudomásulvételét, illetve milyen alapon nyilvánították maguka t
illetéktelennek a bejelentés elbírálásában .

Nem világos, milyen indokok alapján döntöttek az Erzsébet téri gyülekezé s
feloszlatása mellett . Milyen indokok alapján rabosítottak és hány személyt az ott
gyülekezők közül?



Mi a jogalapja az országos rendőrfőkapitány azon intézkedésének, hogy egye s
állampolgárokat öltözetük alapján jogsértés gyanújával a rend őrök igazoltatn i
kötelesek, s eljárás alá vonhatják őket?

Miniszter Úr !

Önnek, mint az igazságügy miniszterének tudnia.. kell, hogy a törvények és a
szabadságjogok azokra is vonatkoznak, akik esetleg n vagy mások számára politika i
vagy egyéb okok miatt nem szimpatikusak, tevékenységüket netán nem tartjá k
hasznosnak. Az általam megfogalmazott kérdések sem arra vonatkoznak, hogy On mit
gondol a Magyar Gárda vagy más szervezetek tevékenységéről, hanem arra, hogy On
szerint a törvényeket betartva, a magyar állampolgárok szabadságjogait tiszteletbe n
tartva járt-e el a rend őrség 2009 . július 4-én .

Budapest, 2009 . július 7 .
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